



网络图片

请私家侦探查老公出轨 没查出证据怀疑被骗

警方提醒:这些所谓的侦探游走在法律边缘,有些纯粹是骗子

南京一名女子怀疑老公出轨,花5000元请私家侦探进行调查,结果私家侦探说没查到她老公出轨。老公真的没出轨还是私家侦探骗了自己?这名女子觉得应该是后者,于是报警求助。民警对其进行批评教育,同时告诉她,私家侦探游走在法律边缘,他们干的一些事情本身就不合法,而且其中也不乏纯粹的骗子。警方提醒市民,办事还应走正规渠道,别轻信所谓的私家侦探。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 通讯员 江公宣

觉得被私家侦探骗了,女子报警

30多岁的张女士家住江宁东山,她和丈夫经人介绍认识,婚后很幸福。但从今年开始,张女士发现不对劲了,总觉得老公不如之前对自己呵护备至。她试图取悦老公,但老公不理不睬。

生性多疑的张女士觉得老公出轨了,偷偷展开调查。一开始,她只是偷偷查看老公的手机,对老公进行跟踪,但没有发现蛛丝马迹。难道是自己的错觉?张女士多次试探,老公依然如故,她更加坚信老公有了外遇,只是没找到证据。

为掌握老公出轨的证据,张女士决定找私家侦探进行调查。通过网络搜索,张女士找到一家评价很高的私家侦探调查公司,

便与对方电话联系。经过一番了解,张女士交了5000元调查费。一个星期后,张女士等来侦探的电话。对方告诉她,经过一个星期调查,并没有发现她老公有任何出轨的行为。

面对这一结果,张女士觉得被私家侦探给骗了,向东山派出所报警。民警听完张女士的讲述,当即对其进行了批评教育。一方面,所谓的私家侦探都是游走在法律的边缘,他们干的事情本身就不合法,有时干脆就是忽悠当事人。另一方面,民警也希望张女士好好想一想,夫妻之间关系应该如何处理,无端地猜疑只会带来恶果。

在民警的教育下,张女士恍然大悟。她这才回想起来,今年以来,丈夫工作越来越忙,她不仅没有对其体贴照顾,还怀疑其出轨,实在是太多疑了。

定位寻人?仅发几张截图

江宁汤山派出所曾抓获一名打着私家侦探旗号的骗子。

4月底,姑娘小童(化名)报案,前不久男友突然消失,通过网络搜索,她找到一家侦探公司,侦探通过微信告诉她,可通过技术手段帮小童找到男友,小童提供了男友的QQ号和2000元费用。

交了钱,侦探发来一个地图截图,称其男友在汤山某小区,让小童自己前往寻找。小童赶到汤山,却没有找到男友。侦探称,想要更详细信息,需要追加技术员费用。小童根据对方要求付了款。短短两天,侦探以各种理由索要近7000元,人还是没找到,侦探将小童在微信上拉黑了。

警方最终将侦探谢某抓获,他交代,所谓的精确定位,就是随便在网上找个截图发给小童。

▶警方 “没有异常”是最常见忽悠手法

“像谢某这样,属于纯粹的诈骗,还有一些所谓的私家侦探则纯粹是忽悠,明明没有做任何调查,也会编造出一个结果告诉当事人。”汤山派出所民警告诉现代快报记者,“没有异常”是私家侦探最常见的忽悠手法。

去年,有一位女士也是要查丈夫的婚外情,首期付了5000元后,侦探公司称调查开始。也就一个多星期,结果就出来了,不过侦探公司说她丈夫根本没有婚外情。这位女士要看调查报告,侦探公司表示还要付1000元。付钱后,这位女士得知,丈夫和小三已没有来往,小三住在河西,有了男友。不过,女士去所谓的小三地址

查找,发现根本没有这个住所。“私家侦探究竟有没有调查,谁都不知道。有时,他们会搞一些跟踪的视频来应付当事人。”民警告诉现代快报记者,因为当事人很难查证,所以私家侦探要忽悠当事人,可以说易如反掌。

警方表示,目前社会上的私家侦探并不合法,即便不是诈骗,他们采用非法手段获取的证据,在打官司时也不会被法院采信。所以,即便当事人真的通过私家侦探取得了配偶出轨的相关证据,对簿公堂时往往也属于无效证据。警方提醒广大市民,主动远离私家侦探,想要维权应该通过正规渠道,以免上当受骗。

高速上货车自燃引爆清洁剂 司机逃出300米才敢停下



小货车发生自燃后,又将高速公路边的隔音屏和绿化带烧毁 交警供图

快报讯(通讯员 张力刚 付丙祥 记者 王瑞)8月7日下午,在常合高速溧马段205公里处,冒出滚滚浓烟,接着瞬间传出数千“啪啪”放炮声,附近居民不知何因,纷纷报警。南京交警高速十一大队交警以及消防队员迅速赶赴现场,发现一辆小型货车发生爆燃,又将高速公路边的隔音屏和绿化带烧毁,幸无人员受伤。

事情发生于当天下午3点左右,陈某驾驶苏D牌照的小型货车,沿常合高速由东向西行驶至溧马段205公里处,突然发现驾驶室后方冒出浓烟。陈某立即让车停靠到路边,下车查看,准备用车上灭火器灭火。这时火已烧了起来,货厢内部分罐体发生爆炸,冲向空中,陈某吓得跑到距离车头约300米的地方,才敢停下回头看。

此时,货厢内的罐体已经开始无序乱爆,高速公路东西双向路面已覆盖一层炸出的空罐,幸好此时无车辆通过,未殃及其他车辆,不过路

边的隔音屏和绿化带就没有这么幸运了,数十块的隔音屏、数百棵的树都被烧毁。

溧水消防大队数辆消防车赶到后,花了近两个小时才将火扑灭。直到高速十一大队的事故民警过来询问,驾驶员还坐在地上惊魂未定,讲话战战兢兢,小货车几近报废。驾驶员陈某说,车辆可能是线路老化先发生自燃,后大火高温又将车上的罐装模具清洁剂引爆,自己个人物品未抢出被烧毁,车上所载几千罐模具清洁剂全部炸完,直接经济损失几十万。

据交警介绍,罐装液态清洁剂并非危险品,但在受热后罐体内部压力急剧上升,极容易发生爆炸。交警提示,货车驾驶员出行前一定要仔细检查线路及车况,在运输清洁剂等罐装物品时,应尽量避免在高温情况下运行。夏天行车时,车内千万不要摆放杀虫剂、打火机、充电宝等易燃物品。

上下楼梯膝盖疼 警惕关节病

关节肿胀疼痛、走路打软腿、关节畸形……膝关节疾病作为中老年人的多发病,对患者的生活质量造成很大影响。然而对于该病的防治,很多人都存在认识上的误区,其中不疼就是治愈的观点最为普遍。这也导致了一些患者为了快速消除疼痛而盲目依赖止疼药。

那么,乱用止疼药的危害在哪里?膝关节病又该如何对症治疗呢?为此,我们邀请了中国脊柱医学组委会副秘书长、副主任医师安云琪,为广大患者答疑释惑。安主任通过实际病例提醒广大患者,止疼药不能乱吃。

通讯员 张军

膝盖疼硬扛 一次吃五颗止疼药

53岁的黄先生,年轻时是搞体育专业的,非常喜爱爬山、打球、骑自行车等运动。一向认为身体很好的他,这几年却深受膝关节痛的困扰。黄先生根本没把疼痛当一回事,每次疼痛发作就吃点消炎药和止疼药,感觉不到疼了,他又把这事忘到了一边。

然而近几个月来,黄先生膝盖疼痛的症状突然加重,每次都要吃5颗止疼药才能缓解,只要药一停就疼得不能走路。意识到问题严重的他,这才在家人的催促下来到医院。

不能忍 拖到换关节更痛苦

“住院当天,黄先生是吃了止疼药过来的,经过检查,他不仅患有左膝骨性关节炎,还有半月板的损伤。”安主任说:“依靠大剂量的消炎药和止疼药掩盖症状,有点掩耳盗铃的意味,对于病情控制非常不利。而且由于长期断断续续的疼痛,黄先生不敢用力走路,因此他的左腿已经出现肌肉萎缩的现象。”

安主任提醒广大患者,像黄先生这样长期吃止疼药,掩盖了症状,如果任由病情进一步发展到晚期,最后只能开刀更换人工关节。

怕手术,治疗有无更好办法?

由于黄先生非常害怕手术,且病情尚处于中期,因此安主任建议他实施一种被称为“把医生的眼和手放进关节里的”微创疗法——关节镜微创术。经过治疗,黄先生膝盖痛的症状很快消失了。

据了解,关节镜技术已经非常成熟,与传统手术相比,它只需要几毫米的小切口就能完成,而且无痛、无疤痕、不影响美观、不破坏关节结构和功能,安全可靠且费用较低,因此特别适合中老年人。

下面小方法自测膝关节病 本报开设专家热线96060

其实,在日常生活中,通过细心观察自己是否出现以下症状,就可以及早发现膝关节的病变。比如,膝关节疼痛、僵硬,上下楼梯或久坐起身时症状明显;膝盖发红、发热、肿胀、一碰就痛;膝盖左右打晃或者发软,下蹲时膝盖有响声等。专家提醒,发现以上症状应该及时去医院检查确诊,以免延误病情。

为满足广大中老年读者的需求,本报近期特邀省内知名骨科专家对颈椎病、骨关节炎、腰椎间盘突出症、股骨头坏死、强直性脊柱炎、骨质增生、骨质疏松、肩周炎、风湿类风湿等常见骨病进行会诊。有需求的读者可致电本报热线96060预约咨询。

受邀会诊专家:中国医科大学教授、硕导、主任医师刘春志;教授、研究生导师、主任医师徐学锋;中国冲击波学会会员、教授、主任医师宋一平;南大医学院教授,原鼓楼医院骨科主任医师陈履平;我国微创治疗颈腰椎病专家,主任医师韩江;原江苏省武警总医院骨科主任,主任医师钱金用;中国中西医结合学会会员,主任医师朱兆连;中华脊柱医学组委会副秘书长,副主任医师安云琪等。